



*Nuno Correia*  
*Jorge*  
*Carla*  
*João*

## ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2022

### ----- ATA N.º 25/2022 -----

----- Aos vinte e dois dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e dois, no gabinete de reuniões da Sede da Junta de Freguesia de Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia de Venteira, em sessão ordinária, presidida pela Senhora Presidente, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, João Manuel da Guarda Ribeiro, Nuno Jorge Queiroz Correia, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, Carla Sofia Dias Rosado Jorge, Líliana Maria Camacho Geraldo e Daniel Rafael Muaxhiava Mendes.-----

----- 1 - **ABERTURA** – Pelas dezoito horas e trinta minutos, a Presidente, declarou aberta a sessão.-----

----- 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante.-----

----- 3 – **INFORMAÇÕES** – A Presidente informou que foi ontem inaugurado o baloiço panorâmico na Venteira, tendo estado presente a Sra. Presidente da Câmara Municipal da Amadora, o senhor Vereador Vítor Ferreira da Câmara Municipal da Amadora, o Subcomissário Nuno Saraiva da 61ª esquadra da PSP da Reboleira e alguns membros do Executivo.-----

----- Deu também conhecimento que durante o decorrer da iniciativa do baloiço, a Sra. Presidente e o senhor Vereador elogiaram a iniciativa, bem como, o estado em que se encontra os espaços verdes e a limpeza pública na Freguesia da Venteira.-----

----- O Vogal Secretário João Ribeiro deu conhecimento que reuniu com o Clube Recreativo do Bairro Janeiro, onde demonstraram a preocupação da disponibilidade do pavilhão para a próxima época desportiva. Informou também que já estamos a receber os pedidos dos Clubes e Associações para cedência do Pavilhão para a próxima época desportiva.-----

----- Deu também conhecimento que está a trabalhar com a Coordenadora Técnica, Sónia Lourenço, ao nível da modernização administrativa para os vários serviços da Junta de Freguesia para posterior apresentação da proposta em reunião de Executivo.-----

----- Informou também que esteve hoje na Delegação da Junta de Freguesia tendo sido levantadas algumas necessidades por partes das funcionárias, mas posteriormente apresentará essas necessidades apresentadas.-----

----- A Vogal Líliana Geraldo solicitou que fosse bem esclarecido o seu vínculo no Executivo para esclarecimento na sua entidade patronal. O seu vínculo é de regime de não permanência.-----

----- O Vogal Tesoureiro, Nuno Correia, deu conhecimento que decorreu muito bem o Arraial dos Santos Populares, nos dias 17 e 18 de Junho, organizados pela Associação de Moradores do Bairro Janeiro, Associação Janeiro Musical e AADAS, tendo havido muita adesão por parte da população.-----

----- 4 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de oito a vinte e um de junho de dois mil e vinte e dois, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 5 – **PROPOSTA N.º 55/2022 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta número 55/2022, subscrita pelo Tesoureiro, Nuno Correia, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de oito a vinte e um de junho de dois mil e vinte e dois, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.-----

----- 6 – **PROPOSTA N.º 56/2022 – PROCEDIMENTO N.º 6/2022 POR AJUSTE DIRETO GERAL COM CONSULTA A UMA ENTIDADE PARA A “AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE ESPAÇOS VERDES NA FREGUESIA DE VENTEIRA” - ADJUDICAÇÃO** – Foi presente

a proposta número 56/2022, subscrita pela Presidente e pela Vogal Carla Jorge, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de analisada a proposta de adjudicação da prestação de serviços de manutenção e conservação de espaços verdes na Venteira à Parques e Jardins – Projectos e Construções, Lda., a mesma foi aprovada por unanimidade.-----

---- 7 – **PROPOSTA Nº 57/2022 – PROCEDIMENTO POR CONSULTA PRÉVIA PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE EMPREITADA “EXECUÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL NA AVENIDA DE CEUTA E DOIS DOG PARKS, NA RUA MACHADO SANTOS E NO PARQUE DA JUVENTUDE – VENTEIRA” – CONSULTA PRÉVIA EMPREITADA Nº 1/2022 – ADJUDICAÇÃO E FORMALIDADES SUBSEQUENTES** – Foi presente a

proposta número 57/2022, subscrita pela Presidente, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de analisada a proposta de adjudicar à CRP – Comércio e Reciclagem de Produtos, Lda., para aquisição de serviços de empreitada de execução de um parque infantil na Av. de Ceuta e dois dog parks, na Rua Machado Santos e no Parque da Juventude – Venteira, a mesma foi aprovada por unanimidade.-----

---- 8 – **PROPOSTA Nº 58/2022 – CABIMENTOS / COMPROMISSOS PARA O 3º TRIMESTRE DE 2022 - VENCIMENTOS** - Foi presente a proposta número 58/2022, subscrita pelo Tesoureiro, que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante. Depois de analisada a proposta de aprovar o mapa de cabimentos / compromissos trimestrais para o 3º trimestre do ano de 2022 relativo aos vencimentos do pessoal da Junta de Freguesia, a mesma foi aprovada por unanimidade.-----

---- 9 - **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Não foi autorizado o pedido feito pelo Clube de Basquetebol da ESA e Núcleo Basquetebol da Amadora, para convívio de encerramento da época desportiva 2021/2022 no dia 9 de julho, das 14h e as 19h no Pavilhão José Caeiro, visto o pavilhão não se encontrar disponível.-----

---- Foi deliberado apoiar financeiramente no valor de 350,00 €, a CERCIAMA para organização do arraial a realizar no dia 8 de julho.-----

---- Foi aprovada a grelha de programação relativa às atividades a organizar integradas nas comemorações do 43º aniversário do Município.-----

---- Foi indeferido o pedido de apoio de oferta de taça, trofeu para a edição 2022 da Festa do Avante a realizar dias 2, 3 e 4 de Setembro.-----

---- Nos termos do número 3, do art. 57º da Lei nº 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente ata.-----

---- 10 - **ENCERRAMENTO** – Pelas dezanove horas e cinquenta minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Paula Cristina Neto, Assistente Técnico, que a secretariei.-----

---- PRESIDENTE, Carla Neves –

---- SECRETÁRIO, João Ribeiro –

---- TESOUREIRO, Nuno Correia –

---- VOGAL, Anabela Caeiro –

---- VOGAL, Carla Jorge –

---- VOGAL, Liliana Geraldo –

---- VOGAL, Daniel Mendes –

---- ASSISTENTE TÉCNICO, Paula Cristina Neto –